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数学试题

一、选择题（每小题5分）

1．函数y=2cos2x+1(x∈R)的最小正周期为                             
（    ）
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2．定义在R上的偶函数f(x)满足f(x)= f(x+2)，当x∈[3,5]时，f(x)= 2—|x－4| ,则
（    ）
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3．已知
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且α为第二象限角，则m的允许值为
（    ）
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C．m=4
D．m=4或
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4．已知点P（sinα－cosα，tanα）在第一象限，则[0，2π
[image: image13.wmf])

内α的取值范围是（    ）
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5．要得到函数y=3cos(2x－
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p

)的图象，可以将函数y=3sin2x的图象沿x轴
（    ）


A．向左平移
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C．向左平移
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6．函数f(x)=sin(x+θ)+
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cos(x－θ)的图象关于y轴对称，则θ的值是（以下k∈Z）（    ）


A．kπ－
[image: image24.wmf]6

p


B．2kπ－
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7．下列不等式中成立的是


（    ）


A．sin(－
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C．tan(－
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D．cot(－
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8．为使函数y=sinωx(ω>0)在区间[0，1]上至少出现50个最大值，则ω的最小值是（    ）


A．98π
B．98.5π
C．99.5π
D．100π

9．已知函数y=log2x的反函数是y=f-1(x)，则函数y= f-1(1－x)的图象是
（    ）
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10．设
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的图象如右
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图所示，则
[image: image40.wmf])
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的图象最有可能的是   （    ）

11．某工厂六年来生产某种产品的情况是：前三年年产量的增长速度越来越快，后三年年产量保持不变，则该厂六年来这种产品的总产量C与时间t的关系可用图像表示的是（    ）
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12．若函数
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如图所示，则
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的取值是（    ）
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13．若函数f(x)=x2+bx+c的图象的顶点在第四象限，则函数f /(x)的图象是
（    ）

14．在（0，2π），使sinx>cosx成立的x的取值范围为

（    ） 
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15．方程
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解的个数是
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D．4

16．在直角坐标系中，已知两点A（cos80°,sin80°），B（cos20°,sin20°），则|AB|的值是






（   ）
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17．已知二次函数f(x) =（x-a）（x-b）-2，m、n是方程f(x) =0的两根，则a、b、m、n的大小关系可能是



（   ）


A．m<a<b<n    
B．a<m<n<b    
C．a<m<b<n   
D．m<a<n<b

18．若奇函数f(x)在（0，+∞）上是增函数，又f(-3) =0，则xf(x)x<0的解集是
（   ）


A．{x|x>3或-3<x<0}      
B．{x|0<x<3或x<-3} 


C．{x|x>3或x<-3}        
D．{x|0<x<3或-3<x<0}

19．设全集是实数集R，M={ x |-2≤x≤2}，N={ x | x <1}，则（
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A．{x| x <-2} 
B．{ x |-2< x <1}
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20．不等式
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参考答案

一、1．B  2．D  3．C  4．B   5．A  6．A  7．D  8．B   9．C   10．C  11．A  12．C 


13．A  14．C  15．C  16．D   17．A  18．D  19．A  20．A
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